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hzt hallom úton-úüélen, és ezt mondom
én magam is.

Elegünk van - mondják, mert nem törté-
nik itt semmi. Nem épül út, és nem vágják le
mé'g a füvet sem. Igazuk van. Valóban, sem-
mi nem épül és nem vágták le még a füvet
sem.

Elegünk van roind a két oldalból, mert itt
csak harc van - mondják. Mondanám, hogy
igazuk van, de nem mondom, mert útálom
ezt a két oldalra osztást. Nincs itt két oldal,
csak vannak itt olyan emberek, akik akarnak
tenni a faluért, és van olyan ember, aki meg-
akadályozza ezt. Megteheti, mert egyedül az
ő kezében van a kulcs. Illetve a toll, ami se-
hogyan sem akar fogni, nem akar semmit
aláírni. Ez nem két otdal, hanem különféle
gondolkodású emberek együttélése, és en-
nek az egyuttélésnek a harmonikussá tétele
- bizony a polgármester dolga. Lenne.

Elegünk van a Falunkért és a Hírmondó
újságból is - mondják. Na itt álljunk meg
egypillanatra.

OPE-Falunkért. Ebből nekem is ele-

gem van. Pedig szót sem érdemelne, ha
nem volna alkalmas az amúgy is rossz köz-
hangulat megrontására, ha nyelvezete
nem volna a gyűlöletbeszéd melegágya, ha
nem volna tele rágalmakkal és hazugsá-
gokkal. De tele van. A rágalmakat elintézi
a bíróság. Am a hazugságokat elhiszik a
befolyásolhatók, az alulinformáltak, azok,
akik nem gondolkoznak, akik azt mondják,

hogy milyen jól megmagyarázza a polgár-
mester. Mit? A bizonyítványt? Ha csak úgy
nem. Mert azt bizony magyarázni kell ala-
posan, amikor megbukik az ember.

Onkormányzat-Hírmondó. Bizony ne-
kem is elegem van abból, hogy nem tudunk
sok jó dologról tájékoztatni, mert az imént
említett ok miatt itt nem történik sok jó. Ir-
juk meg állandóan, hogy már megint nem
tudtunk előre lépni, még egy másoknak és
máshol, bárhol természetes fűnyírás ügyé-
ben sem, mert mondvacsinált okok miatt

nincs aláírás? Azaz nincs engedélyezve? De
nem tudjuk például elérni hónapok óta még
azt sem, hogy anyakönyvi híreket kapjunk a
hivataltól. Ki született, ki halt meg. Nem
kap híreket az Onkormányzattól a szerkesz-
tőség, és még a kötelezően megjelentetendő
rendeleteket, határozatokat is ki kell rimán-
kodni. Es nem kapja vissza az elromlott szá-
mítógépét több mint három hónapja az új-
ság a hivataltól, de még csak választ sem kap
arra nézvést, hogy miért?

Mégis, ezek a kisebb bajok. Mármint az
újságok.

Nekem például abból van elegem, hogy
hamarosan eltelik két év, és hiába dolgoz-
tunk nagyon sokat. Igen, a képviselő-testü-
letre gondolok, ha tetszik a "hetekre", akik
a teljességgel alkalmatlan hivatal helyett ké-
szítették az előterjesztéseket. Hiába talál-
tunk pl. vállalkozót, aki a falu összes útját,
mind a harmincvalahány kilométernyit
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megcsinálta volna rendkívül kedvező felté-
telekkel, ha a polgármester - félrevezetve a
testületet - nem odázza el hónapokig a
szerződés megkötését, mindaddig, amíg a
vállalkozó már belekezdett egy igen nagy
munkába, és minket már nem tudott elvál-
lalni. Igazából ezért kellett volna a legna-
gyobb fegyelmit kapnia a polgármesternek
- persze ez is csak egy újabb lett volna azok
közül, amiről elhiteti hangoskodó híveivel,
hogy az törvénytelen volt. De beszéljek csak
a saját területemről, a kultúráról. Elegem
van abból, hogy a polgármester kioktat:
nem kell ide könyvtár, úgysem olvasnak az
emberek, nem kell ide színház, mert aki
akar, az bemegy Pestre, nem kell az ifjúság-
nak program, mert úgysem érdekli őket.
Elegem van abból, hogy az alpolgármester
olyannyira lenézi az itteni embereket, hogy
nem átallja azt mondani a falugyűlésen:
nem kell ide magas kultúra. le kell szállni az
egyszerű emberek színvonalára. En ezt bi-
zony kikértem volna magamnak, de sajnos,
a hívek még ezt is megtapsolták. Elegem
van abból, hogy a művelődési ház ezen a
nyáron is végig zárva volt, és a gysrekek
megint az utcán csellengtek.

Napokig tudom sorohii, mi mindenbőlvan
elegem. S ha most azt kérdezüc, akkor miért
nem adom fel? - azt mondom: éppen ezért.
Mert meg kell változtatni ezt a szemléletet.

(Fotyt atás a következő oldalon.)

Jobb késfín, mint soha

l*i(isborusjeiiü
btífejezett beruházásainak

utóvizsgsílatíi

A képviselő-testület döntései
számokban

Kisebbségi hírek

r A TA 'ilisborosjenői Nagyon
Testvérek

^iégis lesz internetünk

Zenei tábor

Alagút vagy délibáb

Kedves "Hetek"
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Nem létezhet, hogy a polgármester azt
mondja híveinek: úri passzió az Internet, amit
ezek a gazdagok találtak ki maguknak, elviszi
a falu pénzét, és ezért nem tudunk nektek
több segélyt adni. Holott ez lett volna az első
olyan vállalkozás, ami végre pénzí is hoz a fa-
lunak, amiből talán még segélyt is lehetett
volna adni. Persze, csak annak, aki valóban
rászorul. Es még fukaszálásra is jutott volna.

Nera lehet, hogy a polgármester a számí-
tógép használatát szükségtelen úri passzió-
nak minősítse.

Nem lehet, hogy a falu és a képviselők is,
az OPE-FALUNKERT címu újságjából tud-
ják meg az Onkormányzat híreit. Tehát, hogy
hivatalos adatokat kiadnak egy olyan ujság-
nak, amelyik nem az Onkormányzaté. Es az-
tán ezeket a híreket még elferdítve is hozza
le az üjság. Ha odaadták - szabálysértés, tia
megszerezték - rendőrségi vizsgálat kell.

Nem lehet, hogy elhíreszteljék: kinyírták
a Művelődési Ház vezetőjét is. Nem azt
mondják ami a helyzet, hogy lejárt a szerző-
dése, és az új pályázaton már nem indult -
hanem elhíresztelik, hogy kinyírták. Ez a
legfájóbb pontom, ezért elmondom, hogy
egy ilyen intézmény vezetői posztját csak és
kizárólag szakirányú, felsőfokú végzettségű

ember láthatja el. Ez a törvény, és ez volt
már akkor is, amikor alkalmazta az előző
testület - szabálytalanul. Mindez nem lett
volna olyan nagy baj, ha ebben a Házban
minden korosztály megkapja azt, ami neki a
falunkra is érvényes művelődési törvény
szerint jár. Vagy legalább annyit el lehetett
volna érni két év alatt, hogy azt a nyikorgó
ajtót a művelődési házban megolajozzák, és
a kiégett izzókat kicseréljék...

Nem lehet, sőt tilos, hogy a polgármester
hazavigye a hivatalből a hivatalos iratokat.

Nem lehet, hogy az legyen a gyakorlat,
hogy ha nem tudja, hogy az éppen terítéken
lévő kérdésben hogyan is kell döntenie, mert
erre éppen elfelejtették felkészíteni otthon,
akkor gyors telefon haza: mit is csináljak?
Kit választott a falu? Az élettársát? Vagy őt?

Nem lehet, hogy ne legyen zárszámadása a
falunak április vége helyett még szeptember
elején se, legfőképp azért, mert a polgármes-
ter nem szolgáltat adatokat időben, külön ké-

résre sem a független könywizsgálónak.
Nem lehet, hogy pusztán dacból, még a

fűkaszálást se írja alá.
Nem lehet, hogy hónapok óta nem tud

elszámolni azzal, vajon kitől is vettük meg
13 millióért a murvabányát? és hogy miért

nem az önkormányzat, hanem az eladó fél
jogászát kérte fel az ügyintézésre?

Nem lehet, hogy mániákusan csak a hibá-
kat keresse, hogy egyetlen egy esetben sem
hangzott még el szájából: a - keressük meg a
megoldást, az - oldjuk meg a problémát.

Nem lehet, hogy amikor az O hőn szere-
tett falujába meghívják a német kisebbségi
ombudsmant egy ünnepségre, el sem jön,
egy kézfogásra legalább.

Nem lehet, hogy elfelejt köszönni.
Nem lehet, hogy ne fogja fel: 14 éve meg-

szűnt a tanácselnökök egyeduralma. Ma egy
polgármesternek reprezentálni kell, pénzt
hozni a falunak, lobbizni, pályázni, lehetősé-
geket keresni, és dolgozni a hivatalában, és
végrehajtani a képviselő-testület döntéseit.
Ez a megválasztott testület az Ő munkálta-
tója. Meg keliene ezt végre jegyezni.

Egyetértek mindazokkal, akiknek nem
csak elegük, hanem igazuk is van.

En magamban már meghirdettem a nul-
la toleranciát. De ezzel együtt meghirdet-
hetjük a versenyt is: ki tudja jobb belátásra
bírni, kizárólag a falu érdekében?

Varsányi Zsuzsa
képviselő
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108/2004 (VI.24) M. KT halározat
Pilisborosjenő Község Onkormányzat

képviselő-testülete
10 főből 10 igen szavazattal

úgy dönt, hogy elfogadja a FONIX 92 KFT
(1126 Budapest, Böszörményi út 36/a)

árajánlatát, és egyszeri alkalommal
megbízza Pilisborosjenő

közterületeinek fukaszálására.

Felelős; polgármesterjegyzo
Határidő:2004júliusl5

Már szeptember közepét írjuk, de a határo-
zatot még most sem írta alá a polgármester úr,
annak ellenére, hogy azt ő maga is megszavaz-
ta. Tehát - hogy magyarul mondjam - nem
rendelte el a fűkaszálást. A gaz meg csak egy-
re nőtt. Ugyanis ez a természete. Amiénk meg
az, hogy ez nekünk nem tetszik. Eppen ezért

güudöiíük úgy KujbtlS M&lialiual, a MííSZaki
Bizottság külsős tagjával és a kisfiammaí,
Marekkal egyűtt, hogy legalább a falu fő he-
lyén, a polgármesteri hivatal tőszomszédságá-
ban learatjuk az immár embermagasságúra
nőtt termést. Es láss csodát, más is így gondol-
ta. Alig hogy elkezdtük a munkát, megjelent
egy úr, motoros fűkaszával fölszerelkezve és
elkezdett dolgozni a tér másik oldalán. Nagy
örömünkbsn beszédbe eIegyedíúKk. Hamarc-
san kiderült, hogy ő egy magánvállalkozó, akit
a polgármester bízott meg a központi terület
lekaszálásával, mondván, hogy ő majd kifizeti.

Ez önmagában még dicséretet is érdeme!-
ne, ha nem lenne immár több mint két hónap-
ja egy érvényben lévő, de mindeddig végre
nem hajtott képviselő-testületi határozat arról,
hogy ki, mikor és mennyiért végezze el az egész
falu terükténe.z\ a munkát.

Ezért a polgánnester úr magánakciója szá-

luüiura kissé fuicsa. Bár azl azéit iiem nehéz
megérteni hogy miért éppen itt vágatta le az em-
bermagasságú gaztengert. Valószínűleg azért,
mert naponta legalább kétszer kénytelen erre
sétálni, mivel a lakása és a hivatala közé esik, és
az elvadult természet látványa már őt is zavarta.

Kedves Polgármester Ur!

Minden esetre szeretoéía megnyugtaíni,
hogy azért a részért, amit mi hárman arattunk
le, egy fillért sem kell fizetnie. De a kérdés
azért kérdés marad: vajon miért nem érdekli a
falu többi része is, és vajon miért nem hajtotta
végre a határozatot, ami egyébként Onre köte-
lező érvényű, és amit még ráadásul On is meg-
szavazott?

Keresztessy Péter
képviselő

2004 szeptember 04.
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Ilyen volt A nagy betakarítás Ilyen lett
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sborosjenő efejezett erii lázásaiiiia iitóvizsgá ata

A Képviselő-testület 167/2002. (XI. 04.) Kt. határozatával
kötelezte bizottságainkat arra, hogy az 1998-2002 évek dön-
téseit és megállapodásait vizsgálja felül. A felülvizsgálat ré-
szeként ez év március 26-án kelt levelünkben kéréssel fordul-
tunk Pilisborosjenő Község Onkormányzat Polgármesteri Hi-
vatalához, hogy az utóbbi években községünkben megvaló-
sult beruházások utóvizsgálatához az általunk fontosnak tar-
tott 13 pontban felsorolt terveket és iratokat jegyzék kísére-
tében adja át részünkre. Kértük azt is, hogy amennyiben azok
valamelyikét nem tudnák biztosítani, úgy szíveskedjenek an-
nak hiányát írásban indokolai.

A Polgármesteri Hivatal 7-4/2004. sz. levelének (kelt: 2004
ápr. ) mellékleteként nagyon hiányosan, a beruházásoknak
nem a leglényegesebb iratait átadta. A hiányzó dokumentu-
mokra érdemi indokokkal nem szolgált, illetvc annyi meg-
jegyzéssel élt, hogy nincs, nem készült.

A hivatkozott levelünkben felsorolt pontok sorrendjében
tesszük meg észrevételünket, azok összegzését ésjavaslatot a
toyábbiakra nézvést.

Az utóvizsgálat megállapításait a hiányzó tervanyagok nél-
kül az alábbiak szerint tesszük meg:

I. "Papi-földek" beruházása.

ad. l) Beruházási alapokmány nincs. A Polgármesteri Hi-
vatal levelében közli, hogy ezt nem kell elkészíteni. Vélemé-
nyünk szerint el kell készíteni. A 217/1998. /XI.30./ Korm.
endelet (4. sz.melléklet 5., 6., 8., 9. pontok) ezt kötelező ér-

vényűen írja elő.
Az alapokmány a beruházások finanszírozásának alapja,

amelyben a beruházás célját, megnevezését, helyét, kezdési
és befejezési határidejét, valamint pénzügyi előirányzatát
kell feltüntetni. Az okmány elkészítése a beruházásért fele-
lős szervezet feladata. Ennek hiányában beruházás nem
kezdhető.

ad.2) A tárgyra vonatkozó pályázati versenytárgyalás anya-
gát nem kaptuk meg a Polgármesteri Hivataltól. Itt fogalma-
zódtak meg azok a tartalmi, műszaki, mennyiségi előirányzat-
ok, amelyek a versenytárgyalást indokolttá tették.

Ennek helyében egy 2001. május 5-én készült jegyzőköny-
vi kivonatot kaptunk, amelyből megtudtuk, hogy a kiírt köz-
beszerzési pályázat győztese a "PENTA Altalános Epítőipari
Kft.". Nem tudtuk meg, hogy hány pályázó vett részt a ver-
senytárgyaláson és azt sem, hogy milyen műszaki és tartalmi
elvárásokat fogalmazott meg ebbea a beruházó.

Találtunk utalást arra, hogy a versenytárgyalás és a gene-
rálkivitelezői szerződés alapjául a jóváhagyott kiviteli tervek
szolgáltak.

Nem tudni, hogy a Polgármesteri Hivatalnak milyen érde-
ke fűződik ahhoz, hogy ezt az anyagrészt a Képviselő-testü-
letnek ne adja át betekintésre.

ad.3. ) A generálkivitelezői szerződés 2001. május 14-én
127 058 875.-Ft összeggel létrejött. Ez a pályázati versenytár-
gyalás alapján a "Papi-földek,, összközművesítését (vízellátás,
gázellátás, szennyvízcsatorna, útépítés, elektromos ellátás és
hírközlés) tartalmazza. Az összközművesítés kivitelezésének
határideje szerződés szerint 2001. szeptember 30. Az út és
közterületek szilárdburkolatainak elkészítése 2002. május
15. Véghatáridő, pénzügyi lezárás 2002. december 1.

Ezeket a rész és véghatáridőket a pályázati kiírás hiányá-
ban nem tudjuk pontosítani.

A szerződő felek 2001. július 17-én módosítják a generál-
kivitelezői szerződést, mert beruházó oly nagy mértékű és
összegű pótmunkákat rendelt el, ami új tervezéseket és mű-
szaki tartalmi változást eredményezett a pályázati versenytár-
gyalás során meghirdetetthez képest.

A műszaki és tartalmi változást eredményező pótmunkák

elrendelésének szükségességére való utalást, indoklást nem
találni, A generálkivitelezői szerződés módosítása az alábbi
pótmunkákkal egészült ki.

Kopóréteg a belső utakra
Gépkocsibehajtók építése (48, db.)
Víz tápvezeték építése
Bodza u. szőnyegterítése
Fő ú. helyreállítása a Kossuth tér és a
Bessenyei ház között

Osszesen:
25% ÁFA

Pótmunka összesen:

20 744 OOO,- Ft
3 550 OOO,- Ft
6 700 OOO,- Ft
1 084 OOO,- Ft

5 274 644, - Ft

37 352 644, - Ft
9 338 161, - Ft

46 690 805, - Ft.

Ezt követően, ami még ide nem fért be, arra ugyancsak a
"Papi-földek" költségeinek terhére szerződő felek még egy
külon fővállalkozási szerződést kötöttek 2001. július 17-én.

Utépítés Bessenyei háztól a "papi földekig" tárgyában
(tervezés és kivitelezés), amelynek összege: 12. 868. 900, - Ft

A fentiek alapján a versenytárgyalás eredmény kihirdeté-
sét követően két hónapon belül 59 559 705, - Ft összegű pót-
munkát rendelt el a beruházó. Ezek a pótmunkák köszönési
viszonyban sincsenek a versenytárgyalás során meghirdetett
munkákkal. Felújítási, fenntartási és magánérdekeket szol-
gáló munkák, amelyek nem is kerülhettek a hivatalosan pá-
lyáztatott beruházási fejlesztések fogalomkörébe.

További érdekessége még a pótmunkák történetének,
hogy a pótmuakákra vonatkozó terveztetést már nem a be-
ruházó rendelte meg, hanem a generálkivitelező (PENTA
Kft. ) attól a Schlick Mérnökiroda Kft-től, amely cég a beru-
házás műszaki ellenőrzését is ellátta. Ez a cég tervezte, el-
lenőrizte és hiba nélkül átvette a beruházást a beruházóval
egyetértésben. A pótmunkákra készített tervekjóváhagyása,
engedélyezése nem történt meg. Erre való utalást nem talál-
tunk.

A fentiek alapján a PENTA Kft-vel megkötött szerződé-
sek végösszege az alábbiak szerint alakult:

Generálkivitelezői szerződés
Pótmunkák szerződött összege

127 058 875, - Ft
59 559 705 - Ft

Os sze s en: 186 618 580, - Ft

Plusz 5 db építési telek (5667 m2) kompenzálás jogcímén.

A továbbiakban egy olyan tervezői szerződés fínanszírozá-
sa történt a "Papi földek" bemházásának a terhére, ami egy
egészen más tárgyköru fogalomba tartozik. Ez az alábbi
munka:

Pilisborosjenő belterületi felszíni vízelvezetés koncepció
terve.

Kifízetve (2001. június 12.) 2 875 OOO,- Ft.

Megállapítható, hogy a Közbeszerzési Ertesítőben megje-
lent Hirdetmény a "Papi-földek" elnevezésű ingatlan együt-
tes beruházására kiírt pályázatban tudatosan kerülték ki azo-
kat & pótmunkákat, amelyeket közvetlenül a versenytárgya-
lás eredményének kihirdetése után elrendeltek. Megsértet-
ték a versenytárgyalás szabályait, esélyegyenlőséget nem biz-
tosítva a többi pályázó részére.

A jogsértésen túl etikátlan is az eljárás, mivel a verseny-
tárgyalás győztesének első számú vezetője külsős bizottsági
tagja volt az Oakormányzat akkori Műszaki Bizottságának.
Módja volt az előzetes terwéleményezési tárgyalásokon
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résztvenni. Joggal feltételezhető, hogy az előkészítési mun-
kák irányítása, engedélyeztetése már megalapozta a
nagyösszegű pótmunkát. A pótmunkák vállalkozói díjtételeit
és összegét kedve szerint tehette meg. A beruházó a pótmun-
kákra vonatkozó szerződéses összegeket vita és egyeztetés
nélkül fogadta el. A pótmunkákkal kapcsolatban még néhány
megjegyzés:

- Kopóréteg a belső utakra: sem a tervező, sem pedig a jó-
váhagyó szerv, de korábban a beruházó sem látta szüksé-
gesnek. Akkor ezt miért rendelték meg utólag 20 millió
forintért? Kinek a kívánságára?

- Gépkocsibehajtók építésének pótmegrendelésénél az in-
gatlan-tulajdonosokkal történt megegyezésre hivatkoz-
nak. Ekkor a 48 db építési telekből még csak 4 db került
értékesítésre. Az akkor még nem létező 44 tulajdonost ki
kérdezte meg? Az erre fordított 3,5 millió forintot nem a
magánszemély, hanem a község fínanszírozta.

- Víztápvezeték építése címén kiváltásra került a Szent
Donát u. NA 80-as ivóvízvezeték NA 100-asra. Mi a kö-
ze ennek a "Papi földek" beruházásához? (a DMRV fel-
adata lett volna) A tervezés időszakában ezt miért felej-
tette ki a beruházó?

- Fő út helyreállítása a Kossuth tértől a Bessenyei házig.
Utépítés a Bessenyei háztól a "Papi földekig". Még kö-
szönő viszonyba se hozható a tárgyat érintő beruházás-
sal.

Ezekben az ügyekben részletekre kitérő fegyelmi vizsgála-
totjavaslunk lefolytatni.

ad. 4. ) A beruházási munka jóváhagyott kiviteli terveit és
azokjóváhagyási záradékait a Polgármesteri Hivatal nem ad-
ta át. A vízjogi engedélyt megkaptuk. Vizsgálandó, hogy a jó-
váhagyott tervek vizsgálatra történő átadását mért tagadta
meg a Polgármesteri Hivatal.

ad. 5.) A kért építési napló másolatokat nem kaptuk meg.
.*>. Polgármesteri Hivatal írásban közölte, hogy ez nem áll ren-
delkezésére. Az építési napló a megrendelő és a kivitelező
közös okmánya, amelyben rögzítik az építési-szerelési munka
elvégzésének jellemző mozzanatait. Ez elválaszthatatlan ré-
sze a befejezett munkák átadási dokumentációjának, amelyet
a beruházó és üzemeltető köteles megőrizni.

Az építési napló eltűnése miatt fegyelmi yizsgálat megin-
dítását javasoljuk.

ad. 6. ) A kivitelező által készített megvalósulási tervet nem
kaptuk meg. A Polgármesteri Hivatal közlése szerint ilyen
nem készült. Ha ez nem készült, akkor a munka műszaki át-
adás-átvételét meg kellett volna hiúsítar-L Ajóváhagyott kivi-
teli tervek és a megvalósulási tervek hiányában utólag ellen-
őrizhetetlen a ténylegesen megvalósult létesítmények meny-
nyisége és nagyságrendje.

Fegyelmi vizsgálat elrendelését javasoljuk.
ad. 7.)Az átadás-átvételi jegyzőkönyveket megkaptuk. Ha

igaz az, hogy a műszaki átadás-átvétel a szerződés szerinti
munka teljesítését hivatott vizsgálni, akkor ez esetben ezek a
jegyzőkönyvek ezt nem elégítik ki. Inkább állapot-jegyző-
könyvnek felelnek meg. Utalnak a minőségi bizonylatokra, ar-
ra, hogy elkészültek és az átadási tervet is majd szolgáltatják.
Nem tesz említést sem mennyiségi sem pedig minőségi hiány-
ra. Azt sem rögzíti, hogy ez határidőben valósult-e meg. A
pótmunkákról nem tesz említést. Nem tesz említést arról sem,
hogy megfelel-e a vonatkozó szabványokban, hatósági, vala-
mint egyéb előírásokban foglalt követelményeknek, aÍkalmas-
e megfelelő minőségben a rendeltetésszerű használatra.

ad. 8) A kivitelezés során elrendelt pótmunkák szükséges-
ségességére vonatkozó bemházói megrendelést és a tartalmi
változásnak indokát nem kaptuk meg. Arra sem kaptunk vá-
laszt, hogy az 59 559 705, - Ft összegű pótmunka fínanszírozá-
sa milyen forrásból történt. Arra sem kaptunk választ, hogy a
közbeszerzési kiírástól való tartalmi eltérést ki engedélyezte.

Ennek vizsgálatára jogi úton kérünk további intézkedést.
ad. 9. ) A végszámlákat és részfízetések számlaösszegeit a

Polgármesteri Hivatal egy kigyujtött íven átadta. Eztjónak és
korrektnek ítéljük meg.

ad. 10.) A pótmunkákról sem átadási jegyzőkönyvek, sem
utalás értékelés nincs.

ad. 11.) Elfogadjuk.
ad. 12.) Beruházási záróokmány a Polgármesteri Hivatal

közlése szerint nincs. Ezt az okmányt a beruházás lebonyolí-
tója készíti. A záróokmányban rögzíteni kell, hogy a beruhá-
zás az előirt műszaki tartalommal és a tervezett pénzügyi elő-
irányzaton belül valósult-e meg, vagy sem. Ha nem úgy, az el-
téréseket részletezni és indokolni kell. A záróokmányban a
lebonyolítónak nyilatkozni kell, hogy a lezárásra kerülő beru-
házással összefüggő aktiválások a záróokmány kiállítását
megelőzően maradéktalanul megtörténtek. A lebonyolító eb-
ben az esetben is mulasztást követett el.

Jogi úton történő vizsgálatot látunk szükségesnek.
ad. 13.) A garanciális felülvizsgálat és azok érvényesítése

nem történt meg. Ennek érvényére a Ptk., valamint a generál-
kivitelezői szerződés 7. pontja is utal. Jelen beruházásnál az
utaknál szemmel látható repedések, süllyedések vannak, de
a hivatali intézkedés erre vonatkozóan a mai napig nem tör-
tént meg. A garanciális munkák megtartásának elmaradása
milliós nagyságrendi terhelést eredményez a későbbiekben az
Onkormányzat számára. Érthetetlen, hogy a beruházások le-
bonyolításáért felelős személyt miért nem aggasztja a község
pénzének ily módon való elherdálása.

A hiányos adatszolgáltatásból is megállapíthatő, hogy a
beruházás előkészítése, lebonyolítása és annak lezárása során
beruházó az alapvető szabályokat sem tartotta be. A megva-
lósulási tervet, a jóváhagyott tervdokumentációt, építési nap-
ló másolatokat és mindazon okmányokat, amelyek alapján a
beruházás megvalósításának teljes folyamatát áttekinthet-
nénk, nem biztosították.

A Polgármesteri Hivatal adott át ugyan részletterveket,
fénymásolt cetliket, de ez nem az, amit kértünk. A jóváha-
gyott kiviteli terv az, amit az engedélyező hatóság lepecsétel
és aláír az átadási dokumentáció pedig az, ami a ténylegesen
megvalósult létesítményeket tartalmazza és a kivitelező aláír-
ja, hiszen ennek pontosságáért büntetőjogi felelősséggel tar-
tozik. Ennek hiányában műszaki átadás nem tarthato.

Tényként kell a továbbiakban azt is rögzítenünk az eddigi
ísmereteink alapján, hogy a 2001. és 2002. években hozzá
nem értő személyek lebonyolításában végzett oly nagymérté-
kű pótmunkákra került sor, ami a községünk más fontos fej-
lesztéseitől vonta el a költségeket.

Például:

"Papi-földek" pótmunkák
Szennyvíztisztító pótmunka
Iskola I-II ütem pótmunka

Pótmunkák összesen:

59 559 705,-Ft
17 175 000- Ft
12 000 OOO,- Ft

88 734 705,- Ft

A fentiekben megállapított mulasztások, valamint a képvi-
selői tájékozódási szándékot megakadályozó tevékenység
jogszabályokat sért, ezért szükségét látjuk jogi úton történo
vizsgálatnak és felelősségre vonásnak.

Pilisborosjenő, 2004. április 30.

Kara Arpád
elnök

Műszaki,
Telepüsfejlesztési,

Beruházási és
Kömyezetvédelmi

Bizottság

Marosi László
elnök

Pénzügyi Bizottság

dr. Fiák István
elnök

Jogi és Ugyrendi
Bizottság

(1998-tól 2002-ig a beruházásokért felelős alpolgármester
Küller János volt.)
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A Képviselo-testület döntései a számok nyelvén
A Képviselő-testület döntéseivel szembe forduló polgár-

mester sokszor hangoztatja azt, hogy "ezek" a "hetek" már
megint leszavazták. A Képviselő-testület döntéseinek végre-
hajtása, munkájának ellátása helyett folyamatosan azt a lát-
szatot kívánja kelteni, mintha a Képviselő-testületben hét go-
nosz képviselő állandóan leszavazna öt jó képviselőt. Ezzel
szemben a tények teljesen másról árulkodnak. Az alábbiak-
ban bemutatjuk Onöknek a Képviselő-testület döntéseinek
statisztikáját a 2002. november 4-i megalakulása óta eltelt
időszakról.

A Képviselő-testület a 2002. évben 56 db., a 2003. évben
467 db. és a 2004. évben augusztus 31-ig 121 db. határozatot
hozott. Az alábbi statisztika elkészítésekor nem állt rendelke-
zésünkre a 2003. évből a 349-387 számú határozatok 39 db.
határozatának szavazati aránya azéii, uicil a Pulgáiiiicslcii
Hivatal által rendelkezésünkre bocsátott ezen határozat-ki-

vonatokban a szavazati arány nem szerepe). Ennek következ-
tében ezen 39 db. határozat kivételével tudtuk elkészíteni a
Képviselő-testület eddigi működése során keletkezett hatá-
rozatok statisztikáját, összesen 605 db. határozat elemzésé-
ből.
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A fentiekből jól látható, hogy az elemzett 605 db.
határozatból a Képviselő-testület 360 db-ot egyhangú dön-
téssel hozott meg, ami azt jelenti, hogy a Képviselő-testület
az összes döntésének mintegy 60%-ában egyhangú határoza-
tot hoz. A "hetek"-re való hivatkozás alaptalanságát is jól
mutatja a táblázat: 605 döntésből összesen 6 alkalommal lett
7:5 a szavazati arány, tehát az összes határozat l%-ában.
Ennyit a gonosz "hetek"-re hivatkozók hitelességéről.

Érdekesség még, hogy a 605 db. határozatból 83 db. úgy
született, hogy egy személy vagy tartózkodással, vagy ellen-
szavazattal egyedül szavazott másként, mint a Képviselő-
testület többi tagja, tehát az összes döntés mintegy 14%-ában
egy szavazó mindig egyedül maradt a Képviselő-testülettel
szemben. Tehát a polgármester úr által sokat emlegetett 7:5-
ös eredmény 14-szeresének megfelelő alkalommal. Találják
ki, ki lehetett ez a személy!

(Megfejtés: szinte kivétel nélkül minden alkalommal a
polgármester úr volt ez a személy.)

Marosi László - dr. Fiák István
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Magyarország kis ország, csodálatos
adottságokkal, lehetőségeit mégis sokszor
képtelen kihasználni, mert sajátos, ma-
gyar átokkal veri önmagát. Pilisborosjenő
kis település nagyszerű földrajzi fekvéssel,
gyönyöru környezetben, tehetséges polgá-
rokkal. Minden lehetősége meg volna ar-
ra, hogy a kis közösség, ahol szinte min-
denki ismer mindenkit, valami nagyon
szépet hozzon létre, összefogással, együtt
gondolkodva és dolgozva mindenkinek a
javát szolgáló gyümölcsökért.

Egy kis község lakói akaratlanul is
olyanok, mint Lázár Ervin Szegény Dzsol
ni és Arnika c. meséjében a nagyon testvé-
rek, akik azzal vannak megáldva-megver-
ve, hogy ami az egyiknek fáj, az fáj a töb-
binek is. Ezek a nagyon testvérek boldo-
gan élhetnének, abban a tudatban, hogy
ha bajba kerüinek, biztosan segítenek ne-
kik a testvérek, ha eltévednek, biztosan
megkeresik őket a többiek, és figyelmesek
lehetnének, hogy ne okozzanak egymás-
nak fájdalmat. A nagyon testvérek ehe-
lyett ülnek, üvöltenek és szenvednek.

Nem pilisborosjenői lakosként, kissé
kívülről szemlélve, - az Internet beruhá-
zás révén mégis mintegy a községbe bele-
cseppenve - ezek az elszomorító gondola-
tok jutottak az eszembe.

Nem tisztem, és nincs is elég informá-
cióm, hogy a Polgármester Ur és az általa
"heteknek" nevezett csoport vitájában, vi-
táiban igazságot tegyek, annyi azonban
ítélkezés nélkül is megállapítható, hogy ez
az ellentét már nélkülöz minden racioná-

lis megfontolást, "zsigeri alapon" eleve a
másik fél rosszindulatát feltételezi, és le-

hetetlenné tesz minden építő munkát. Ez
nagyon elszomorító, mert úgy gondolom,
ennek nem kellene feltétlenül így lennie.

Ez az irracionális ellenfeszülés késztet-

heti a Polgármester Urat, hogy cégemet,
mely a vezeték nélküli Internet szolgálta-
tást kiépítette a községben következete-
sen "nem létező" cégnek nevezi, csupán
azért, mert valamelyik dolgozó a hivatal-
ban egyszer pontatlanul nevezett meg
minket, és figyelmen kívül hagyja azt,
hogy az általunk küldött levelekben, ár-
ajánlatokban, szerződésekben, céges papí-
rokban következetesen mindig ugyanarról
az egy létező cégrol van szó.

Ez a háborús hangulat lehet a felelős
azért, hogy a polgármester Úr újságdk-
kében azzal tísérel meg lejáratni minket,
hogy a cégünk tevékenységei között szere-
pel a tetőszerkezet, alagút és híd építés, és
a bár- üzemeltetés, holott maga is vállalko-
zó lévén, nyilvánvalóan tudja, hogy ahhoz,
hogy egy antennatartó árbocot kivitelez-
zünk, szerepelnie kell a tevékenységek kö-
zött annak a gyűjtőkategóriának, ahol az
épületasztalos ipar is helyet foglal, ahhoz,
hogy akár csak egy méter kábelt elhelyez-
hessünk a földben, szerepelnie kell a híd és
alagút építésnek, és ahhoz, hogy az internet
kávézónkban egy darab kiflit felszolgálhas-
sunk, bizony a cég tevékenységi körébe
óhatatíanul bekerül a bár - üzemeltetés is.

E Capulet-Montague ellentet logikáján
állva állítja a Polgármester Ur, minden
alap nélkül, hogy első és másodrendű pol-
gárokra osztja a beruházás a lakosságot,
tudniillik szerinte sokan vannak olyanok,
akik elvileg sem vehetik igénybe a szolgál-
tatást, noha jól tudja, hogy az eddig bekö-
tött ötven ügyfél közül még egyiknek a be-
kötését sem kellett műszaki okok miatt
megtagadni.

Ez az irracionális gyulölet lehet az oka,
hogy a Polgármester Ur olyan tényeket
hagy figyelmen kívül, hogy a rendszer ki-
épült, ötven ponton, megfelelő minőségi

színvonalon, több, mint öt hónapja üze-
mel, távközlésre szakosodott beruházó
cég és vezető távközlési muszaki és igaz-
ságügyi szakértő általi ellenőrzése és átvé-
tele megtörtént, hogy a pénzügyi számítá-
sok alapján világos, hogy a közpénzbőlbe-
fektetett összeg egy éven belül megtérül,
és azt is hogy hetente hányan ostromolják
a hivatalt, és őt magát is, érdeklődve, hogy
mikor kapcsolódhatnak be a szolgáltatás-
ba. Mindezekkel szemben felhozott leg-
döntobb érveit pedig olvashatták az általa
írott cikkben, melyek olyan súlyosak és
"megalapozottak", hogy a vezeték nélküli
Internet szolgáltatás szempontjából felér-
nek a legjobb reklámmal.

A kialakult helyzet tehát elszomorító
és érthetetlen. Ha a Polgármester Ur el-
lenjegyezné a már bekötött ügyfelek által
aláírt, érvényes KT határozatokra épülő
Internet szolgáltatási szerződéseket, és az
általa is aláírt szerződésre alapuló, már
többszörösen igazolt teljesítésíí számlák
átutalási megbízását, büszkén elmondhat-
ná magáról, hogy az O általa vezetett tele-
pülésen 3200 forintért bavonta korlátlan
ideig internetezhet bárki, amihez hasonló
jószerével sehol sincs, aki pedig 5000 fo-
rintot fizet havonta, az már 512 Kbit/sec-
os szélessávú eléréshez jut, ami máshol
több mint kétszer ennyibe kerül. Ehelye.tt
ő nem ír alá, egyszemélyi, anyagi felelős-
ségét is vállalva annak, hogy az Onkor-
mányzatnak lényegében hiába kell kifizet-
nie több millió forintot, "közpénzből".
Mindezt mi magyarázza? Ma Magyaror-
szágon, Pilisborosjenon elég ehhez annyi,
hogy az ötlet a "politikai ellenfelektől"
származik? Ugy tunik, hogy a válasz, saj-
nos: igen.

Bódy István

Az Ablaknet Kft. ügyvezetője

Akár sikertörténetnek is nevezhet-
ném azt a huza-vonát, ami az olcsó

Internet lehetőségünk körül kialakult,
ha nem volna mindez nagyon, de na-
gyon szomorú. Az egész ügyben Bódy
István úr, az Ablakiiet KFT vezetőjének
türelmét csodáltam a legjobban, no meg
falunk azon lakóiét, akik már jó egy éve
befízettek az önkormányzathoz az
Internet szolgáltatásra, de a mi hivata-
lunk szóra sem méltatta őket azóta sem.
De maradjunk Bódy úrnál. Már-már azt
gondoltam, hogy azért tűri a megalázta-
tásnak is beillő bánásmódot, hangne-
met, a ki nem fizetett számláit, mert ke-
vés a munkája, és ez a nálunk lévő kicsi
- ha ilyen módon is - de megéri neki.

Am a türelmes Bódy úr nevetve vála-
szol:

- A íürelem nálam alkati kérdés.
Munkával el vagyunk látva. Jelenleg 12
pest megyei településen és Obudán
muködik a szolgáltatásunk, de már van
egy újabb nyertes pályázatunk, amivel
hasonló nagyságrendű területen bővít-
jük tevékenységünket...

Arra kértem, mesélje el, hogy is volt
és hogy is van jelenleg ez az egész
Internet ügy.

A múlt

Az ötlet megálmodói - jelesül pilis-
borosjenői képviselők, közülük is legin-

kább Kara Arpád - azt szerették volna,
ha Pilisborosjenőn is tudnának olcsón,
sőt nagyon olcsón Internetezni az em-
berek. Az Internet használat ugye ma-
napság, a XXI. század elején egy isko-
lás gyereknek, egy fíatalnak, a munká-
ját számítógépen végző felnőttnek, ne-
tán a távmunka programban résztve-
vőknek elengedhetetlen, és egyáltalán
nem mindegy, hogy mennyit fízet érte
havonta az ember. Az volt az elképze-
lés, hogy a telefonvonalas szolgáltatás-
nál olcsóbb, rádióhullámon terjedő
Internet szolgáltatót választanak, és a
beruházás önkormányzati szervezés-
ben valósul meg. Ennek az lett volna az
előnye, hogy az elkészült hálózat az ön-

PlLISBf IROSJENŐI HÍRMONDÓ

-ormány it tulajdoná >a kerül, és a
szolgáltatási díjat is az önkormányzat
szedi, tehát. llandó bevétele lett volna
. 'előle. Mindez azonl'an nem csak
Internet szo'gáltatást jelentett volna,
iianem a^t is. hogy akik be vannak köt-
ve a hálózatna, azok in^ven telefonál-
i'iatnak e.-'vmással, (gondoljon csak ar-
ra, hogy ha . polgarmesteri hivatal és
nás intézmtínyek is benne vannak a
hálózatbin, ingyen telefonálnak egy-
iiással. Ezze! akár naponta több ezer

forintot .. póroltak volna meg a falu-
nak. ) Küiföldre is sokkal olcsóbban te-
efonálhat'ak: volna, pl. Amerikába -
hajól emlékszem - r'ercenként 17 cen-
tért. KCdönl'öző biztonsági rendsze-
rek, me^iigyelő kanierák adatátvitelét
lchetett voini bekapcsolni akár az ön-
kormány^athoz, vagy máshová, és még
s ámos l? hetőség lelt volna. A képvise-
lő^: szétnéztek a pi acon, megtaláltak
engem, é... elkezdtük a közös munkát.

- Mibe került vi Ina ez az önkor-
;i;ányzatnak?

- Nem eaészen 2 millió forintba.

\, /onba;i ez az ös&zeg 100 előfízető
esetén mar egy év al- tt megtérül, és at-
tól kezdve csak bevételt hozott volna
ax önkormányzatnak. Több százezer
forintot i'avonta, rnég akkor is, ha a
bevételből levonom azt a bérieti díjat,
amit nekem fizetert volna az önkor-

rnányzat a iiálózat üzemeltetéséért.
Egészen biztos vagyok abban, hogy 100
előfízetőnéi sokkal több lett volna na-
gyon rövid időn belül, hiszen ez a szol-
gáltatás anny;ban is egyedülálló, hogy
krrlátlanul használhatja éjjel-nappal,
és ez mindössze havi 3200 forintjába
kerül. Nincs telefonköltség. De nem
csak ez a ., csomag " volt felkínálva, ha-
' m egy 5(>'>() Ft-os is, ami az alap
ADSL-nél sokkal gyorsabb sávszéles-
Stíget - 512kb/sec - ad, és bárhol más-
hol, akár ADSL, akár kábeles szolgál-
tatásnál ezt csak jóvai lí) fiOO Ft feletti
havi fízetes. -.el érhetik el. Es volt felkí-

náh?a esv 8'".)0 Ft-os csomag is. Min-
denki oiyat választliat tt, amilyet a
pénztárcáia elbír.

Aztmar én teszem hozzá, hogy a ta-
valy tavaszi felhívásra az előfízetni vá-
g-'.'ók jöttek is, nyolcvan fölötti volt a
tavaly szeptemberig jelentkezettek szá-
ma, annak ellcnére, hogv a hivatal ren-
desen elijeszrette o et eleinte. Min-
denki befizette a 12 500 Ft jelentkezé-
si díjat, aniivel egyben megvásárolta
azt a 10 cm nagysagú kis antennát,
amivel az eg, -sz működik. Aztán vár-
tunk. Es meg mindi vártunk. A háló-
zat közben kiépült. A zerződés alá-
írasra került. Csak ^ppen a kifizetés
maradt el. Bódy úr nem k-ipott egy fil-
lért sem. Pedig a várakozás hónapjai
alatt már kb. 50 Internetre vágyó csalá-
d->t bekötöt P háló/atba, és az kiváló-

an működik is. A Bódy úrnak való fize-
tés helyett azonban polgármesterünk
és segítői szakértőt fogadtak a falu
pénzén (300 000 Ft, és gondolom +
AFA) , megszakértették a dolgot. A
dolog jónak minősült. De a polgármes-
ternek nem volt elég jó az országos
szakértők vizsgálódása, így újabbakat,
"sajátokat" fogadott. Ismerik ugye azt
a helyzetet, amikor valaki nem akar va-
lamit, és sorra találja ki a kifogásokat.
Hát ez történt. Az Internet közben
meg vidáman működik. Már azoknál a
szerencséseknél, akik Bódy úr jóvoltá-
ból bekötésre kerültek. Mert Bódy úr
jóhiszemű volt, és nem hitte el, hogy
ezt a jó ötletet, ezt az olcsó és korszeru
szolgáltatást valaki meggátolhatja,
hogy őt sosem fogják kifizetni.

A jelen

A szerződéseknek az a tulajdonsá-
ga, hogy mindkét félnek lehetősége
van felbontani a megállapodást a má-
sik fél súlyos szerződ.és szegése esetén.
Ezek közé a súlyos esetek közé tarto-
zik pl. az, hogyha a megrendelő nem fí-
zet. Nálunk ez történt. meg az, hogy
Bódy István úr 2004. szeptember 1-én
felmpndta a szerződését a Pilisborosje-
női Onkormányzattal.

- Elfogyott a türelem?
- El. Esélyét sem látom annak, hogy

az a bizonyos majd 2 millió körüli ösz-
szeg valaha kifizetésre kerül. A fizetési
felszólítást még 2004. április 16-án
megtettem. Válaszra sem méltatott a
polgármester úr. A számláimat sem ki-
fogásolta meg. Aztán valamikor au-
gusztusban visszakaptam az összes
számlámat egy olyan kifogásoló levél-
lel, amiben csupa valótlanság szere-
pelt, no meg egyébként is jóval a 30 na-
pos határidőn túl érkezett. Ennek tar-
talmát elfogadni nem lehet. Ezért dön-
töttem a szerződés felbontása mellett.

Ha nem így teszek, akkor magunknak
is rosszat teszünk, hiszen megépítet-
tünk egy hálózatot és üzemeltetjük 5
hónapja, és ezért senkitől egyetlen fíl-
lért nem láttunk még. De rosszat te-
szünk azokkal is, akik még várják, hogy
bekötjük őket a hálózatba. Ezt azért
nem tudtuk eddig megtenni, mert vár-
tunk arra, hogy rendeződjön a szerző-
dés az önkormányzattal. Most peres
úton fogom megszerezni a pénzem, a
Pest Megyei Bíróságon már elindítot-
tam az adósságrendezési eljárást, a do-
kumentumok már ott vannak.

- Es itt hagyja Pilisborosjenőt?
- Nem. Csak az önkormányzatot.

Bár, a polgármesternek még van 15
nap lehetősége a szerződés felmondá-
sa után, hogy rendezze dolgainkat,
hogy reaktiválja a szerződést, de ennek
csak egy módja van. Az, hogyha kifize-

ti. Amennyiben ez nem történik meg
és hatályossá válik a felmondás, akkor
először megkeressük azokat, akik már
be vannak kötve, és felajánljuk a lehe-
tőségét annak, hogy továbbra is igény-
be vehessék a szolgáltatást cégünktől,
ugyanolyan feltételekkel mint eddig.
Tehát befízeti a 12.500 Ft-ot, aztán vá-
laszt egy "csomagot" a 3200, az 5000
vagy a 8000 Ft-os közül.

- Ok azok, akik már egyszer befizet-
ték a 12.500-at, csak azt az önkormány-
zatnál tették.

Igen. Vissza kell kérni az önkor-
mányzattól a 12 500 forintokat, hiszen
az önkormányzat nem szolgáltatott
ezért senkinek semmit.

- Es a kamatot is fel lehet számol-
tatni. De mi lesz azokkal, akik 5 hó-
napja már vígan Internetezhettek, ám
miután az önkormányzat nem kötött
velük szerződést, nem volt hová fízet-
niük a szolgáltatásért?

- Azoknak mázlija van! Biztosan
volna rá jogi forma, hogy elkérjem ezt
a pénzt, de nem fogom megtenni, leg-
alább ennyi jó legyen ebben a történet-
ben. Az önkormányzatnak meg nincs
jogalapja beszedni az elmaradt havi dí-
jakat.

- On most már mindenkivel köt
szerződést, aki a szolgáltatását igény-
be akarja venni.?

- Természetesen. Itt vannak azok is,
akik már tavaly befizettek, de még nem
voltak bekötve, az eddig említett okok
miatt. Keressenek meg, és szeptember
15-e után állunk rendelkezésükre. A
www. mikroweb. hu oldalon mindenről
tájékozódhatnak. De az Ablaknet KFT
benne van a 10-es út c. újságban is, és
itt a faluban meg jól ismernek már
minket.

- Tehát mégis lesz Internete mind-
azoknak, azonos feltételekkel, akik ed-
dig is ezt szerették volna . Ennyiben si-
ker ez a mélységesen szomorú, és saj-
nos nálunk iellemző történet. Van vé-
leménye?

Van. De tényleg türelmes ember
vagyok. Igy aztán csak azt mondom,
hogy még most sem hiszem el, hogy
egyetlen ember ellenállásán meghiú-
sult egy olyan kezdeményezés, amely-
lyel Pilisborosjeno az elsok között le-
hetett volna az országban az informa-
tikai fejlodésben. Sajnálom a falut, hi-
szen a bírósági per után 4 és 5 millió
forint közötti összeget kell hogy kifí-
zessen nekem a polgármester az adó-
fizető polgárok pénzébol, a falu vagyo-
nából. Ez ily módon elveszett, elpocsé-
kolt pénz. Aheíyett, hogy jót tett volna
az emberekkel, és foként a falu kasz-
szajával, amely csak gyarapodott vol-
na. Ha ezt máshol elmesélem, nem hi-
szik el.

(vzs)
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Német nemzetiségi néptánc szakkör indul
2004. szeptember 15-én.

A foglalkozásokat minden szerdán délután 16-17
óra között az általános iskota tánctermében tartjuk.

Jelentkezni tehet az általános iskolában
Jávor Csaba tanár úrnál.

Német montlások

"Ernten kann auch der Tüchtigste nur im Herbst" (A leg-
ügyesebb, a legderekasabb ember is csak ősszel tudja a termést
betakarítani.)

A betakarítási ünnepek idején a városlakók is megemlékez-
nek a mezőgazdaságban dolgozókra, akiken elsősorban múlik ,
hogy a következő évben milyen biztonságos lesz élelmiszer ellá-
tásuk. Ezzel együtt nem élveznek a paraszti munkát végzők érde-
meiknek megfelelő elismerést, nem becsülik kultúrájukat. Pedig
bizony ők a legrégibb kultúrák hordozói! Még mielőtt az ember
a nomád életet felszámolva letelepedett, csak a mának élt és nem
is ért el sokat. A paraszti munka pontos tervezést kíván és na-
gyon sok fáradtságot követel, mindennek a megfelelő időben kell
történnie. Aki tavasszal nem vet, annak nem lesz ősszel mit arat-
nia. Tervezés, előkészítés és a megfelelő időben történő kezdés
képezik minden siker alapját. Elihez természetesen járul még a
türelem és a kitartás. A gabonához hasonlóan minden sikerhez,
éréshez, növekedéshez időre van szükség. Prentice Mulford
mondta egyszer: "Ruhiges Erwarten des Erfolges ist die frucht-
barste Art, seine Gedankenkfraft anzulegen" (az eredmény nyu-

godt kivárása a leggyümölcsözőbb módja annak, hogy a gondolat
ereje érvényesüljön.)

Az eredmény a jövobeni sikerek magja, a derekas, dolgos em-
bert egyedi sikerek nem elégítik ki. Osztönözzenek egyéni, csalá-
di, közösségi sikereink új eröfeszítésekre!

Alig 50-60 éve szeptembefben....

"Sok elfoglaltsággaljárt az őszi betakarítás. Régen a szőlőpusz-
tulás előtt nagyjelentőségu, mindenkit megmozgató munka volt a
szüret. Ez mára elvesztette jelentőségét. Több esetben rendeztek
felvonulást, szüreti mulatságot. Pihentető, kedves színfoltja volt az
őszi munkáknak a kukoricafosztás. Nappal az asszonyok jártak a
házakhoz. Ilyenkor nem napszámba, pénzért, hanem azért, mert
szükség volt a finom puha kukoricalevélre, évenként ezzel töltöt-
ték újra a szalmazsákokat. A munka vidám beszélgetés és éneklés .
közben folyt. Este a fiatalság gyűlt össze vidám nótaszó mellett. A
legények, férfiak fonták a kukoricafonatokat. Gyakran ijesztgették
a lányokat, asszonyokat tökből vájt lámpásokkal és félelmetes tör-
ténetekkel - amelyek a mai krimik mellet gyerekmesének tunnek.
Az asszonyok nem feledkeztek meg a szorgalmas kínálásról."

(idézet Gröschl György és Gröschl Györgyné Götz Mária "Szü-
lőföldünk Pilisborosjenő 2000" c. könyvéből)

Germanizmusok

Ein Schuss ins Blaue
Schwamm darüber!

Aufihn kann man Hauser bauen

célját tévesztett lövés
felejtsük el!

nyugodtan lehet rá építeni

Zeiie^ . Sí.

Amikor tavasszal a zenei táborra je-
lentkeztünk, még nem gondoltam bele,
hogy augusztus 21. már nagyon a nyár vé-
ge. Ez csak akkor realizálódott bennem,
amikor neki kellett látnunk a nyáron már
sokadszor hátizsákot pakolni. Ekkor
döbbentem rá, milyen rémesen közel van
az iskolakezdés, és elgondolkodtam
azon, hogyjó-e, ha a vakáció utolsó hetét
táborban tölti a gyermekem, és nem sza-
badon tesz-vesz kedvére, amit az iskola-
kezdés miatt már nem sokáig tehet. De
hát megígértük, hogy megyünk, a részvé-
teli díjat is befizettük, nem igazán volt
min gondolkodni. Es különben is oíyaa
sok szabadság jutott a gyerekeinknek
nyáron, hogy nem baj, ha egy kis munká-
val fejeződik be, mert azt tudtam, hogy
egy zenei tábor nem csak móka-kacagás,
hanem sok munka is, tanárnak gyereknek
egyaránt. A tábor ismertetojében szere-
pelt, hogy a tábor hangversennyel zárul,
amire szeretettel várják a szülőket. Na
erre aztán végképp nem akartunk elmen-
ni, mert eléggé összesűrusödtek a mun-
kahelyi feladataink, meg az augusztusi
költségvetésünkben sem szerepelt ez az
útiköltség. Aztán egyszer csak megszólalt
a telefon, és valaki azt kérdezte: "Ugye
eljöttök a hangversenyre?" Ilyenkor az-

tán nincsenek racionális érvek, nincs az a
munka, amit el ne lehetne végezni éjsza-
ka, és nincsenek anyagi tényezők sem.
Ilyenkor az ember gondolkodás nélkül
azi. váiaszoija: "Persze, hogy elmegyünk."
Eddig szerencsére mindig ott tudtunk
lenni, amikor valamelyik gyermekünknek
szüksége volt ránk. Hát most se legyen ez
másképp. Némi munkahelyi szervezéssel
idoben autóba tudtunk ülni, és elindul-
tunk, hogy eleget tegyünk szülői köteles-
ségeinknek. Akkor még nem tudtuk,
hogy egyik legszebb nyári élményünk
előtt állunk.

Már a helyszín is milyen szép, a Bala-
ton túlpartjáról Badacsony, Szigliget néz
vissza. A barokk templomban nem csak a
szűlők voltak kíváncsiak erre a hangver-
senyre, hanem a falu lakói is. Mondhatni
teltház volt. A csoda akkor kezdődött,
amikor a gyerekek zenélni kezdtek. Negy-
ven kisebb, nagyobb kamasz különböző
hangszereken játszik. Ulhetnének a szá-
mítógép előtt is, bambulhatnák a tévét,
őgyeleghetnének céltalanul is valahol, bu-
lizhatnának, és nem ezt teszik. Fehér
blúzt, inget húznak, és megmutatják ne-
künk az egy heti munka gyümölcsét. Szó-
lóban, és zenekarban. Egészen kicsi gye-
rekek szólnak hozzánk a zene nyelvén.

Nem egyszerűen eljátsszák, ami a kottá-
ban le van írva, hanem zenélnek, hiszen
egy hétig ez volt az életük. Nem a profiz-
musukkal hatnak, bár némelyikük igazi
profi, hanem azzal, ahogy a lényük bele-
vegyül a zenéjükbe.

Sokszor hallhatjuk, milyen nagy baja
korunknak, hogy az emberek nem tudják
kifejezni magukat. Ezek a gyerekek most
ki tudták fejezni az együtt töltött hét min-
den örömét, fájdalmát, hazavágyódását,
vidámságát. Mi pedig nyeljük a gombóco-
kat a torkunkban, és megköszönjük, hogy
ezek a mi gyerekeink, és hogy ilyen zene-
tanáraik vannak.

Egy szülő

Részlet Ujházy Domonkos
(ifjú csellista) Zenetábor ,2004

Balatonmária c.verséből

Volt ám ott sok gyakoriás,
Es este tízkor alvás.

Koncert előtt eltörött egy hegedű,
Ezután már nem mondja, hogy du, dű, du.

Volt ott szaxofon, trombita
Fuvola, cselló halomba.
Koncert után volt nagy mámor,
Ilyen volt a zenetábor

Nagy örömet jelent számomra, hogy ősztől Urömön
dolgozhatok házi gyermekorvosként. Örömörnre szolgál
ez, mivel az utóbbi években egyre többen kerestek meg
gyermekük gyógyítására, oltására kérve.

Engedjék meg, hogy röviden írjak magamról. A Sem-
melweis Orvostudományi Egyetem elvégzését követően
nem hagytam el az intézményt, hanem oktatóként és dol-
gozóként az Egyetem egyik intenzív újszülött osztályán
helyezkedtem el. Itt elsősorban súlyos állapotú újszülöttek
és csecsemők ellátása volt a feladat. Eközben a budapes"
ti I. és II. számú Gyermekklinikán végeztem gyakorlatai-
mat, majd letettem a csecsemő- és gyermekgyógyász
szakvizsgát kiváló eredménnyel. Közben megszületett
Zsófia, majd Lilla lányom, akikkel GYED-en és GYES-en
voltam. Két kislányom születése közöri isméi a kiinikán
dolgoztam.

A GYES ideje alatt rendszeresen részt vettem több bu-
dapesti kórházi osztály és szakambulancia munkajában,
hogy ismereteimet gyarapítsam és a legújabb szakmai
gyakorlatot elsajátítsam. Ebből a célból, és leendő körzeti
munkámra való felkészülésként három környező gyermek-
körzetbe jártam ki rendszeresen, részben helyettesíteni. Ez-
úton is szeretném megköszönni az általam nagyra becsült
Venesz Ilona doktornő segftségét, aki lehetőséget adott az
ürömi és borosjenői körzet megismerésére.

A hagyományos gyógyászat mellett érdekelnek a termé-
szetgyógyászat bizonyos ágai, elsősorban a homeopátia.
EIvégeztem egy 2 éves akkreditált homeopátiás tanfolya.
mot, amely még inkább megerősített abban, hogy a ha-
gyományos és homeopátiás orvoslás egymást kiegészíti.

Munkámat előre láthatóan szeptember elején fogom
niegkezdeni az ürömi orvosi rendelőben; addig még a

szükséges engedélyek beszerzése és a feltételek megterem-
tése van folyamatban.

A gyermekorvosi rendelőt, a várót szeretném szépíteni,
barátságosabbá, otthonosabbá tenni. Néhány műszer be-
szerzése is megtörtént, illetve folyamatban van, annak érde-
kében, hogy bizonyos vizsgálatok helyben elvégezhetőek
legyenek és ne kelljen mindenért Óbudára beutazni a gye-
rekekkel, majd a leletért napok múlva ismét visszamenni.

Terveim szerint minden nap fogok rendelni az ürömi
orvosi rendelőben a következő időbeosztás szerint:

Hétfő:
Kedd:
Szerda:
Csütörtök:

Péntek:

15-18 óra
8-11 óra

14-17 óra
8-11 óra

12-14 óra
15-18 óra

betegrendelés
betegrendelés
betegrendelés
betegrendelés
csecsemő-tanácsadás
betegrendelés

Egyúttal szeretném felhívni a fígyelmet arra, hogy bár a
két gyermekkörzet egy-egy külön földrajzi egységet képez,
de a szabad orvosválasztás lehetősége minden családnak
biztosított. Szeretettel várom a pilisborosjenői kis betegeket
is. Amennyiben kérdésük van akár a rendeléssel, akár az új
vizsgálati ill. kezelési lehetőségekkel kapcsolatban, akkor
napközben a következő telefonszámon szívesen adok felvi-
lágosítást: 0670/940-5919.

Remélem, hogy munkám során sikerül a hozzám for-
duló szülők bizalmát és a gyerekek szeretetét elnyernem,
valamint kollégáim segítő jó szándékát biztosítani az indu-
ló új praxishoz.

Tiszteletteí: Dr. Gaál Gabriella
gyermekoruos

ÜElEJ^íaia@J3JBJ3í3IBJ3J@EJBJSf3J3J3JaJ3JBjajaJ3J3Ja3J3J3f3f@IBIB^

IVÖ

Dalostalálkozót rendez a Pilisborosjenői Kevélyhegyi Dalkör
október 9-én, szombaton a Reichel József Művelődési Házban,

amelyre szeretette! várja a község lakosságát.

A délután három órakor kezdődő műsorban fellépő vendégek .

Mezőkövesdi Asszonykórus
Szentistváni Dalkör

Szomolyai Dalkör
Budaörsi Pirosrózsa Dalkör

Rákoshegyi Dalkör
Pilisborosjenői Német Dalkör
Mezőtúri Búzavirág Dalkör

A belépés díjtalan

i
1

^
[°1 cJ3JEI3J3jaJ3J3Ja3J3I3I3Jaj^J3IBJ3í3JBf3T3Jaj^JBJBET LJEI5rEI@JBEElSJ3Eiaf3J3jaP
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Tisztelt Lakótársak\

Rózsa Sándor vagyok. En nem Maczó-
falván, s nem Péter-falván, hanem Urömön
lakom, a Táncsics utcában. A fent nevezett
falvak névadóit nem ismerem, velük még
nem találkoztam.

Természetesen tagja vagyok a "Van jobb
MO" Környezetvédő Egyesületnek. Egyesü-
letemet a föld mélyén, különböző építkezé-
seken szerezett szakmai tapasztalatommal
segitem.

Vezetőim értelmes hölgyek és urak, akik
aggódnak környezetünkért, és élnek a de-
mokrácia által biztosított jogaikkal.

Véleményemet az MO-ás alagútról, egy
ürömi falugyűlésen elhangzott tájékoztató-
ra alapozom, amelynek lényege ez volt: , ^é-
szül egy 1200 méter hossw furt alagút, amely
50 méter mélyen lesz a föld alaü". Ugyanitt
később az is elhangzott, hogy az alagút ön-
tisztulós lesz.

Tehát ebből az következik, hogy az alagu-
tat az ott közlekedő gépjárművek fogják tisz-
títani úgy, hogy a keletkezett kipufogógázt és
minden mellékterméket kinyomjak az alag-
útból a felszínre, közvetlenül az Urömiek or-
ra alá. Sehol egy filter, seholegy szűrö.

1. Kezdjük mindjárt itt: ONTISZTÜLOS

Akik korábban és falvakon születtek,
még talán emlékeznek János bácsira, aki-
nek az udvara végében ott állt az a bizonyos
trágyadomb, amely nagyon bűzlött, és éjjel-
nappal füstölgött. János bácsi, aki maga is
restellte a dolgot, jó szándékkal, naponta
kétszer újabb trágyával terítette be e dom-
bot, azt gondolván, hogy azzal csökkenti a
bűzt és a fiistölgést.

Nos, a terv szerínt ilyen lesz az, ürömiek ön-
üs'stulós alagútja. Ejjel nappalfüstöíög és még a
fent említett trágyadombnál isjobban büdik.

2. FÚRT alagút épül?
Az általános iskolából tudjuk, hogy ami

fúrt, az körkörös. Európában, de a világon
mindenütt, a köwti ködekedés számára pat-
kó vagy félkör technológiát alkalmaznak az
alagut-építésnél, mert nagyon gazdaságtalan,
hiszen körszelvényre nincs swkség. A közúti
alagúthoz a kör átlója kell, mivel a kör ott a
legszélesebb. A kör az átlóhoz viszonyítva
lefelé szűkül, tehát minek fúrnának körszel-
vényt, mikor annak az alsó fele szükségte-
len, felesleges. Körszelvényű, fúrt alaguta-
kat főleg metró és vasút, kis méretben pedig
víz és csatornák vezetésére építenek.

A gépkocsik alagútjait, egy belga tech-

nologiával, a Bógen-ívek építésével készítik.
Az alagutak méreteit ezek hosszától és haj-
lásszögétől teszik függővé. Kis méretben
egy sáv, nagyobb méretekben két sáv, sőt
két sáv és mentő vagy rnenekülősáv kiépíté-
se is lehetséges.

Ezt a technológiát egy német mérnök-
csoport átdolgozta az úgynevezett átakasz-
tásos módszerre, amely megduplázta az
alapszélességet, és így akár négy sáv is be-
építhető. Ez utóbbit azonban inkább föld-
alatti metróállomások, kitérők és elágazá-
sok építésénél alkalmazzák, mivel a közúti
alagutaknál túl nagy a balesetveszély, és túl
sok füstgáz keletkezik, nem beszélve arról,
hogy rendkívül költséges.

Mindkét módszernél a markolóval törté-
nő talajkitermelést alkalmazzák, és nem a
fúrást.

Mikor nem késwlhet alagút? Ha a talaj-
minta olyan kőzetet tár fel, amely gyakorla-
tilag fúrhatatlan vagy szedéses technológiá-
val megmunkálhatatlan.

Mit mutat a pilisi talajminta? Van a vé-
konyka "humusz", tehát a termőtalaj. Ezt
követi a terméketlen meddő, amely való-
színűleg darabos kő. Ez, ha beágyazott, ak-
kor még szedhető. De ha olyan, mint a Kál-
vária dombnál megkezdett építkezés helysií-
nén, azaz réteges lapos ko, akkor az a föld
akitt nem müvelhetó'. Ugyanakkor felmerül
a kérdés, hogy ez a kő valahol a mélyben
nem alkot-e egybefüggő sziklatömböt. Eb-
ben az esetben marad a robbantásos techno-

lógia, amely minden másnál lassúbb és költ-
ségesebb.

..

Uni-iepél^es búcsú az ó\>odától Pilisborosjenön
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3. Az alagút 50 méterre lesz a föld alatt?

Az alagutak felszíntől való mélységét
mindenkor a fedoréteg vastagsága és annak
anyaga határozw meg, valamint a hely, ahol,
és ami alatt halad az alagút.

Különbözik a fedőréteg vastagsága, ha a
felszínen ideiglenes, alapnélküli építmé-
nyek találhatók vagy, ha alappal rendelkező
stabilabb épületek, lakóházak, lakótömbök,
falvak, városok, üzemek, gyárak vannak az
alagút felett. Ez mind-mind befolyásolja az
alagutak mélységét, a felszíntől mért távol-
ságát. Ami még lényeges, hogy hot húzódik a
talajban a vízzáró réteg, mivel ennek a'z, alagu-
tak alatt kell lennie.

4. Az alagút 1200 méter boaszú lesz és a
Budakalászi út-menti Keresztnél kezdődik?

Sajnos olt nem kezdődhet, mert ott nincs
meg a megfelelo vastagságú fedoréteg. Az
alagútba mindenkor sz.intes, de leginkább
emelkedovel épített utakon jutunk be, amely
emelkedést, a bejáratnál még 1-2 ezrelék-
kel növelünk, mert így akadályozzuk meg a
vízbefolyását az alagútba. Ez itt a dombor-
zati adottságok következtében MEGVALO-
SITHATATLAN.

A Keresztnél csak egy bevágásos lejtos-
akna kezdődhetne. A lejtősaknával méte-
renként 3, 5 esetleg 8 centis lejtővel ("bu-
kással") kell lefelé haladni mindaddig, amíg
el nem érik azt a talajvastagságot, ahol be-
juthatnak a föld alá... A Bógen-íveknek föid
alatti vájatot pedig a korábban részletezett
szedéses technológiával lehetne kiképezni,
de ennek megvalósíthatósága a Kálvária-
dombnál látott talajminta atapján teljesen va-
lószínütlen.

A Keresztnél csak lejtősaknáva! lenne
építhető ki földalatti lejáró, hiszen 3-400
méterig alig van talajszínt emelkedés, az
emelkedőn pedig ott épül az új Ezüsthegyi-
lakópark.

Ugyanakkor, ha figyelembe vesszük az
eddigi érveket, a tervezett 2x2 sávon, a föld
alá jutásig ki kellene építenüní egy több száz
négyzetméteres útfelületet, amely viszont
vízgyujtőt alkot, és nagyobb eso estén le kell
majd wmi az alagutat, mert OTÍ elönti a vk A
forgalmat pedig ilyen esetben át kell terelni az.
ürömi Dózsa György útra. Ugyanez, vonatkozik
a lejtosakna másik, pilisborosjenó'i oldalára is.

A lejtős kiképzésnek, egyébként van
még egy kötelező előírása. A bepergés, a be-
mosás, a beomlás megelőzésének érdeké-
ben, mindkét oldalon a mélységet követő
támfalat kell kiépíteni. Ez pedig egy ferde-
szögben hulló csapadék (zápor) esetén
megduplázhatja a beömlo nz mennyiségét.
Szivattyúk beépítése persze elvileg lehetsé-
ges, de példákat tudok sorolni, hogy a szi-
vattyúk még sem egy bányát, sem pedig ala-
gutat soha nem mentettek meg a vízbe-
áramlástól.

S végül, gondoljuk csak meg, hogy egy ilyen
meredekszögű emelkedon való feljutás esetén,
mekkora lenne itt a dübörgés, az üzemanyag
fogyasztás és a termelí füstgáz mennyisége,

amelyet a gépjármüvek, de különösen a sok
kamion okoz.

Tisztelt Lakótársak! Ez az én vélemé-

nyem az MO-ás alagútról.
Kérem Onöket, szívleljék meg az érvei-

met. Nekem ez a szakma az egész életem
volt. Megtanultam, szerettem, és sikeresen
műveltem. Szerencsés vagyok, mert mind-
három kapcsolatos szakmában dolgoztam,
és elmondhatom magamról, hogy 1954-ben
17 évesen az "Ifjak legjobb útépítője",
1965-ben "A magyar szénbányászat legjobb
brigádja" vezetője voltam, 1985-ben pedig
Németországban csapatommal világrekordot
áUítottunkfel alagútépítésben.

Kérem Onöket, ne hagyjuk magunkat
félrevezetni. Akadályozzuk ezt meg. Együtt
eredményesek lehetünk.

Tisztelettel, Rózsa Sándor

A cikk magyarázó ábrákkal kiegé-
szített változata megtalálható a "Van
jobb MO" Környezetvédő Egyesület
honlapján. www.vanjobbMO.pbj.hu

Xedves "Hetek".
Minden hónapban elolvasom a Hír-

mondót és nagyon bosszant, amit ott
találok.

Amikor idejöttetek lakni a falunkba,
akkor mi szerint választottátok kí új
lakhelyeteket?

- 1. Tetszik ez a hely, szép a környe-
zet, kedvesek az emberek.
2. Itt hatalomra tudok kerülni és
megpróbálom az "őslakosságot"
"elűzni".

Nos, ha az első miatt, akkor kérdem
én: Szerintetek ez egy kihalni készülő,
működésképtelen falu volt? Akkor mi-
ért éppen ide jöttetek?

Hiszem, hogy nem kell a saját képe-
tekre átalakítani ezt a helyet, hanem
meg kell próbáli olyannak meghagyni,
amilyen volt.

Egyszer hallottam valakitől, aki a
hegy alá építette a házát: Borzasztó,
hogy eladták a "papi földeket" ez a sok
ház úgy zavarja a kilátásomat.

Nézőpont kérdése, ugyanis akik
bent lakunk a faluban régen szép, zöld
erdőt, beépítetlen hegyet láítunk. Es
mégsem mi tettünk ilyen megjegyzést!

Ha viszont a második pont miatt
költöztetek ide, akkor baj van. Tudom,
hogy Budapesten egyik kerületben sem
sikerült volna ilyen pozícióba kerülnö-
tök.

De hiszen akkor ti nem is azért köl-

töztetek ide, mert itt milyen szép is
minden. El vagyok keseredve!

Mióta ti vagytok "hatalmon" semmi
nem megy. Az utcák koszosak, a fű de-

rékig ér, télen a hó nincs a járdákról el-
takarítva. Tudom, hogy azoknak az em-
bereknek, akik régen ezt a munkát el-
végezték fizetni kellett, de úgy tudom,
hogy helyettük egyikőtök sem vállalta
át ezt a feladatot.

Egy éwel ezelőtt égett le a Tűzoltó-
raktár melletti épület. Miért nem sike-
rült még mindig megoldani az elbontá-
sát teljesen? A sétányon a fűben törött
tetőcserepek, téglák hevernek. 1 éve
nem sikerült összeszedni. Ebből az is

következik, hogy azóta nem lett ott a fű
levágva sem.

Ebben a képviselőtestületben nem
magasröptű elméleteket kell gyártani,
valamint folyamatosan pereket indíta-
ni, hanem gyors, racionális, az emberek
érdekeit néző döntéseket hozni. (A fa-
lubah élőkét egyformán képviselve.)

Lassan sikerül "szétverni" közsé-
günkjó hangulatát, összetartását.

Egy példa: A Madarak és Fák Napja
mindig vidám, sok embert megmozgató
rendezvény volt. Idén már csak 15 em-
bei ment cl, azok is két külön táborba
ültek le. Szomorú.

Ugy tudom, hogy sokan közületek
templomba jártok. Jó lenne, ha a "Le-
gyen békesség köztünk mindenkor"
mondatot meg is fogadnátok. Próbálja-
tok Ti is közeledni és megkérdezni
azok véleményét is, akik nem rátok sza-
vaztak. Amen. (Ugy legyen)

Juhász Mónika

HIRMÖNDO

PIUSBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Fetelős kiadő
A líép\iseSő-testuiet Kultarális és Sport Bizottsága

Foszerkesztő Gorog Athéna
S^erktísztőbizottsiág*

dr. Fiak Iscván, Keresztess)- Pétci, Kozáry Vilmos

A szerkesztoség dme
2097 Pitisborosjenő, Enisthegyi út 26

E-maiÍ: rBtíáiamÍTí@m%ildatanet. hu

Tipográfia és nyoradai munkák Római Bt.

Megeleiiik. havonta, lapzárta mmden hősap 25-én.

Engeáélyszám- 3.4. l/463/2,'l999
Tbrjeszti a Magyar Posta
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RDE fD

Konténeres szállítás
SZÖMOR.4 JENŐ

teherfuvarozó

Tcle{<>n:
06-309 427.922, (tó.3<>9 840-062

Angol, német nyelvű
oktatást, kori'epetálást,

fordftást vállalok
Pilisborosfenőn.

Telefon: 06-30-328-5045

. GYÖGYTORNA - egyéni és
csoportos terápia mozgás-
szervi- és geríncpanaszok-
ra, műtétí elő- és utókeze-
lés.

' ORVOSl MASSZÁZS - izűle-
tí- és izomfájdalmak kezelé-
se, stresszoldás.
nAGNESES REZONANCtA
TERÁPIA - allergía, króni-
kus ideg- és daganatos fáj-
dalmak, mozgásszer/i pa-
naszok,
sérűlések, alvászavarok ke-
zelése.

Berkiné Fehér Éva okl.
gyógytornász.

Tel: 06-26-336-230;
06-20-495-67-91

The Power of Dreams

AZ ÚJ DÍZEL MEGÉRKEZEH!
.. < és megtekinthetők a Honda 2004-es újdonságai Is;

- a megújult 3 és 5 aj'tós Cwic
- a kfbővített palettájú Jazz-pafetta
- a feffríssfteft cn-V terepjaró

Egyedi hitelkonstrukciók!

ette vá juk kereskedésünkbe

.(037 Budapest, Bojtár u. 4<-48.

WJfw. 387.00-78 Tel. : 4S3-22-22; 240-13-18

E-fliait: h0indat>nnpRaxetero.. hy

Weto: www, ho>dst>noo, hu


